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Jaky je rozdil mezi debetni a kreditni kartou?

a) Debetni kartou lze vybirat hotové penize z bankomatu, ale nelze s ni bezhotovostné platit
v obchodé. S kreditni kartou naopak mohu bezhotovostné platit v obchodé, ale nemohu
vybirat hotové penize z bankomatu.

b) Pomoci debetni karty mohu pouZivat pouze penize na svém béziném uctu, na rozdil od
kreditni karty, kterd mi umoznuje financovat vydaje Uvérem.

c) Debetni karta je béZné oznacovana jako zlatd karta, kterou mohou pouzivat podnikatelé,
na rozdil od kreditni karty, ktera je urcena obycejnym lidem.

Pokud si rozhodnete vyménit ceské koruny za americké dolary, ktery kurz sménarna nebo
bance pouiije?

a) USD —prodej

b) USD - nakup

¢) CZK - prodej

Jaka je obvykla trokova sazba na bézném uctu?
a) Velmi nizka, obvykle do 0,1% p.a.
b) Nejvyhodnéjsi je hromadit penize na bézném Uctu, protozZe urokova sazba je velmi
pfizniva, obvykle se pohybuje v rozmezi 5% - 10%.
c) Urokova sazba na béZném Gctu je obvykle vysokd, pohybuje se v rozmezi 5% - 10%, ale je
to kvili tomu, Ze klient podstupuje obrovské riziko, Ze banka zkrachuje.

Co je to RPSN?
a) Registr osob, které nejsou schopny splacet uvér, a banka jim Zadny dalsi avér
neposkytne.

b) Rodiny, kterym je pfiznan narok na socialni davky a nemocenskou.
¢) Sazbav procentech, kterd udava celkovou ro¢ni nakladovost Uvéru.

Co je to hypotéka?
a) Neucelovy bankovni uvér, ktery slouzi k financovani pofizeni spotfebniho zbozi (napt. TV,
automobilu, apod.)
b) Ucelovy bankovni Gvér, kterym se financuje pofizeni nemovitosti.
c) Kazdy avér, pfi kterém davate do zastavy nemovitost, o kterou v pripadé nesplaceni
prijdete.

Co je to dluhova past?
a) Situace, kdy nejste schopni splacet Gvér/y, a tak si berete nové Uvéry, abyste mohli
splacet ty pavodni.
b) Pokud si plijcite penize, nejste schopni je véas vratit a véfitel vas vlaka do pasti a odmita
vas pustit, dokud dluhy nezaplatite.
c) Slouceni stavajicich uvéra do jednoho.

Na jeden rok je vyhodnéjsi ptijcka s urokovou sazbou 1% p.m. nebo 5% p.a.?
a) Oba jsou stejné vyhodné.
b) Vyhodnéjsi je Gvér s Urokovou sazbou 5% p.a., protoze Urokova sazba je vyjadiena pro
cely rok.
¢) Vyhodnéjsi je ivér s irokovou sazbou 1% p.m., protoze Urokova sazba je nizsi.

Do jaké vyse jsou pojistény vklady v bankach?
a) Vklady nejsou pojistény.
b) Jsou pojistény do vyse 100.000 CZK.
c) Jsou pojistény do vysSe 100.000 EUR, tj. cca do vySe 2.500.000 CZK.

ABC Financ¢niho vzdélavani, o.p.s.
www.abcfv.cz, info@abcfv.cz




